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63 (20%)

252 (80%)

GÉNERO

Masculino

Femenino

82 (27%)

19 (6%)
3 (1%)

6 (2%)

5 (2%)
12 (4%)

29 (10%)

47 (16%)

98 (32%)

RESIDENCIA FAMILIAR

Alcalá de Henares

Torrejón de Ardoz

San Fernando de Henares

Coslada

Meco

Azuqueca de Henares

Guadalajara

Madrid Capital

Otras
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146 (46%)

113 (36%)

40 (13%)

16 (5%)

BECAS

No he solicitado

He solicitado la del MECD

He solicitado una beca del CUCC
(Renta)

Otras
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67 (21%)

248 (79%)

DESCUENTO DE MATRÍCULA

Sí

No

60 (92%)

3 (5%)
1 (1%)

1 (2%)

TIPOS DE DESCUENTO

Familia numerosa

Discapacidad

Matrícula de honor

Otras
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85 (27%)

230 (73%)

TRABAJO REMUNERADO

Sí

No

31 (37%)
52 (63%)

RELACIÓN CON LA TITULACIÓN

Sí

No
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57 (18%)

258 (82%)

VOLUNTARIADO
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Garantía Social

Otras



                                                                                                

15 
 

5
3

5 3

4
4

3
3

1
5

3

1
1

0

1
1

2

3
6

0

20

40

60

80

100

120

T I T U L A C I O N E S

N
º 

D
E 

P
ER

SO
N

A
S

TITULACIONES

Eduación Infantil
Educación Infantil Bilingüe
Educación Infantil Semipresencial
Educación Primaria
Eduación Primaria Bilingüe
Educación Primaria Semipresencial
Doble Titulación Magisterio (Castellano)
Doble Titulación Magisterio (Bilingüe)
Doble Titulación Magisterio (Semipresencial)
Psicología
Eduación Social
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ESTUDIOS PREVIOS

Bachillerato con selectividad (EVAU) FP2, Ciclos Formativos Superiores o equivalentes

COU con selectividad Mayores de 25, 40 y 45 años

Diplomado/a Graduado/a

Estudios extranjeros Otros
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FORMA DE CONOCER EL CUCC

A través de amigos, antiguos alumnos o familiares

Ferias o charlas pre universitarias en el instituto/colegio

Por mi orientador o profesores del instituto/colegio

En internet a través de buscadores

Página web del CUCC

Página web de la UAH

Medios de comunicación o Publicidad

Redes Sociales (Facebook, Twitter, Instagram, etc)

AULA

UNITOUR

En la aplicación de preinscripción

Jornadas de Puertas Abiertas

Porque vivo en la zona

Otras
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MOTIVOS DE ELEGIR EL CUCC

Por ser un centro privado que garantiza la calidad de la formación

Por ser un centro innovador

Por los servicios que ofrece

Por la atención personalizada

Porque ofrece grupos bilingües

Por ser una institución religiosa

Por cercanía a mi domicilio o porque está bien comunicado

Por recomendación del profesor/a u orientador/a

Porque no tenía suficiente nota para otra universidad

Otras
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162 (47%)

70 (20%)

74 (22%)

36 (11%)

OPCIONES
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S

INFORMACIÓN

Página web del CUCC
Página web de la UAH
Email
Videollamada
Whatsapp
Visita personal
Jornada de Puertas Abiertas CUCC
Redes Sociales (Facebook, Twitter, Instagram, et)
En el instituto o colegio (orientador, visita del CUCC, etc)
AULA
Otros
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268 (85%)

22 (7%)

25 (8%)

CONTACTO

Sí

No

No intenté contactar
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Llamada telefónica Videollamada Email Whatsapp Visita presencial al Centro Otras
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99 (31%)

216 (69%)

JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS
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JORNADAS DE PUERTAS ABIERTAS

Página web del CUCC

Servicio de Información del CUCC (teléfono, email, etc)

Servicio de Información del CUCC (vinieron a mi centro)

Redes Sociales (Facebook, Twitter, Instagram, etc)

Orientador/a de mi instituto

Cartel informativo en la fachada

Publicidad en internet, anuncio de radio, etc

AULA

Otras
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MOTIVOS

Por vocación personal, me quiero dedicar a ello

Porque tiene buenas salidas profesionales

Por recomendación de familiares, amigos o profesores

Para completar mi formación y mejorar profesionalmente

Por no haber sido admitido/a en otros estudios

Porque es una titulación que no supone mucha dificultad

Por la presión de mis padres

Otros

30 (62%)8 (17%)

9 (19%)

1 (2%)

SÍ ITINERARIO BILINGÜE

Por tener más salidas profesionales

Para mejorar mi nivel de inglés

Porque con la metodología de
aprendizaje CLIL, voy a tener buena
formación como maestro bilingüe

Otras
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1 (1%)

57 (58%)

6 (6%)

28 (29%)

6 (6%)

NO ITINERARIO BILINGÜE

Porque suspendí la prueba de nivel

Porque creo que no tengo el nivel
suficiente de inglés

Porque desconocía que el
bilingüismo en el CUCC se cursa de
manera progresiva

Porque no me interesan los
estudios bilingües

Otras
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ACTIVIDADES

Comunidad Virtual

Correo de la UAH

Página web www.cardenalcisneros.es

A trvés de los tutores y profesores

Redes Sociales del CUCC (Facebook, Twitter, Instagram, etc)

Carteles

Otros
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